

苏州发布食品安全违法举报奖励办法

最高奖10万,身份会保密

头眼

昨日记者获悉,为鼓励社会公众参与食品安全监管,打击食品安全违法行为,提升苏州市食品安全工作水平,苏州市政府专门下发文件,欢迎市民举报食品违法行为,最高可奖励举报人人民币10万元。

苏州市政府办公室下发的文件名为《苏州市食品安全举报奖励办法》。《办法》明确任何单位和个人有权对在本市行政区域内有关食品违法行为,向各相关职能部门举报,受理部门对举报人个人信息保密。《办法》还据此明确了食品安全举报的具体受理单位。凡是对食用农产品种植养殖环节违法行为的举报,由当地农业部门受理;对食品生产加工环节违法行为的举报,由当地质监部门受理;对食品流通环节违法行为的举报,由当地工商部门受理;对餐饮服务环节违法

行为的举报,由当地餐饮监管部门受理;对生猪屠宰环节违法行为的举报,由商务部门受理;对食品进出口环节违法行为的举报,由当地出入境检验检疫部门受理。对涉及多个部门的重大案件线索,应当及时报告同级食品安全委员会办公室,由食品安全委员会办公室统一协调处理。

《办法》要求,各级食品安全监管部门应当公布举报电话等举报受理方式,畅通举报渠道,明确受理范围,并按照“首问负责”的原则,指定专人负责食品安全举报受理工作。食品安全监管部门

接到食品安全举报,应当详细记录相关情况,不得推诿拒绝。对属于本部门职责范围的食品安全举报,应当及时调查核实,符合立案条件的,应当在3个工作日内予以立案。对不属于本部门职责范围的食品安全举报,应当在24小时内书面通知并移交有权处理的食品安全监管部门处理,同时告知举报人。举报内容经食品安全监管部门调查属实,已作出行政处罚决定且属于举报奖励范围的,应当对举报人给予奖励。每起案件的举报奖励金额上限10万元。 何真平

@微发布

服务外包促进年会昨开幕

@李铮 昨天,以“转型、合作、实践、价值”为主题的2012年中国(苏州)服务外包创新发展投资促进年会正式召开,会议将持续到19日。

本次年会主要包括五大活动,来自世界500强企业的首席执行官、国际知名外包服务公司总裁、业内专家学者、高层次国内外客商等150余人参与了本次年会。业务领域涉及电子商务、电子通讯、信息技术、软件设计、金融投资等12个行业。

健身器材质检机构落户太仓

@李铮 太仓质监局申请筹建的省运动健身器材质量监督检验中心筹建方案通过专家论证,近期将投入建设。该中心是全国第一个运动健身器材质量监督检验机构,将于2013年6月建成运行。中心建成后不仅将成为国内一流的自行车健身器材、户内外运动器材、康复器材等产品检测实验室,也将成为国内领先的运动健身器材产品研发公共服务平台。

中英研讨文化遗产保护

@王玲玲 4月21日,由中国城市科学研究会历史文化名城委员会主办的2012中英文化遗产保护研讨会将在周庄举行。据介绍,今年伦敦奥运年,英国政府为推动中英之间的文化交流设立了大型文化交流计划“2012 UK NOW”,其中包括中英之间在文化遗产保护方面的文化交流。

天气

春雨搅局 下班可能打伞回家

昨天苏州的天气不冷不热,只是早晚偏凉,骑车时感觉冷风嗖嗖,有些许冻手的感觉。但白天太阳升高,温度也随之上升,春风拂面,体感温暖舒适。

苏州气象局发布公告,20日苏州多云转阴有雨,21日阴有阵雨,22日多云,23日多云到晴,24日晴到多云。

今天多云转阴有阵雨,东南风4级左右,早晨最低气温:13~14℃,最高气温:19~20℃;明天雨止转阴到多云。

今天的人体舒适度指数4级:天气转雨,早晚偏凉,空气湿润,人体感觉比较舒适。穿衣指数为4级:天气早晚凉,白天气温适中,适宜穿马甲衬衫、夹克衫、西装等薄外套。紫外线指数为3级:照射强度稍弱,外出时可适当涂擦防晒霜。

春雨不甘寂寞,今天又要来苏州搅局。早上上班时段好天气可能还会再“强撑”一段,市民可以在一片安稳中上班;但下班时春雨就要捣乱了,市民骑车回家需注意防雨防滑。

李铮

今日周边城市天气

昆山: 阵雨, 东南风3~4级, 14~19℃

吴江: 阵雨, 东南风3~4级, 14~19℃

太仓: 阵雨, 东南风3~4级, 13~19℃

常熟: 阵雨, 东南风3~4级, 14~19℃

张家港: 阵雨, 东南风3~4级, 13~19℃

上海: 阵雨转中雨, 东南风4~5级, 14~19℃

园区优租房 可“在线租房”

昨天记者从工业园区公租房管理中心获悉,今年工业园区有2个优租房项目可以交付使用,同时新开工建设3个项目,预计今年年底工业园区优租房安置人口将达11000人。让人感动的是,随着安置规模不断扩大,工业园区优租房的“在线租房”系统也将于4月20日升级,实现租赁过程全部在线处理。

“为减少租房者的来回奔波,工业园区优租房的‘在线租房’系统进行了升级。”工业园区公租房管理中心副主任黄雪良介绍,系统升级后,租房者在网上填写申请单时,可以自主选择首次签约费用通过“中国建设银行、中国银行、上海浦东发展银行、江苏银行”中任意一家银行代扣或现金缴纳,整个租赁过程全部通过网络处理,无需至该中心现场办理,租户申请后一旦代扣成功即可至直接到小区办理相关入住手续。目前相关流程已设计完毕,后续软件开发已经完成,将于4月20日起试行。

王怡然

50条龙舟 将激战金鸡湖

昨天上午,记者从第三届苏州端午节金鸡湖龙舟赛新闻发布会上获悉,比赛将于6月23日端午节当天在苏州工业园区月光码头举行,参赛队伍扩展到50支,航道设置也从去年的6条扩展到8条。

苏州端午金鸡湖龙舟赛已被列入“我们的节日”传统节庆主题活动、“全民健身活动”重点主题活动之一。今年是龙年,赛事意义非凡。据龙舟赛组委会介绍,比赛项目为300米龙舟直道竞赛,分男子组和女子组,前8名都有奖,冠军奖金为2万元。目前已有40多支队伍报名参赛,其中有60%为在苏外资企业。同时,2012年江苏省“同乐江苏”启动仪式也将与龙舟赛结合,省内其他城市的龙舟代表队将亮相金鸡湖,与苏州的龙舟队伍一起挥桨竞渡。

此外,今年龙舟赛围绕“乐享”的主题,展开了多项趣味丰富的衍生活动及龙舟赛现场互动,如“2012苏州少儿绘龙舟大赛”“2012年龙舟宝宝选拔大赛”等,经过层层选拔的10名龙舟宝宝,也将亮相现场活动。

孙佳桦

出行

“五一”苏州站有42趟列车

“五一”小长假即将到来,铁路部门预计苏州客流将超过清明小长假,运输客流以学生、旅游和探亲访友为主。昨天记者从苏州市火车站获悉,小长假期间苏州火车站将增加运力。

据悉,“五一”节运输期间上海铁路局苏州站共将安排管内旅客列车42趟,其中沪宁城际高铁上下行各7趟、京沪高铁上行7趟下行5趟、京沪既有线上下行各8趟。此外,针对“五一”期间高铁旅游流增加,京沪高铁将在节日期间实行高峰运行图,日常未开行的列车实行满图运行,具体安排为:4月27日至5月1日开行北京南至上海虹桥的

G111、G148、G117、G125、G158、G155、G120、G159次,以及上海虹桥至天津西的G214、G215次列车。4月28日至5月1日开行北京南至上海虹桥的G133次、上海虹桥至北京南的G132次,以及济南西至上海虹桥D363/D362次。4月29日至5月2日开行上海虹桥至北京南的G134次。

根据预测,从4月28日至5月1日,苏州将发送旅客44.4万人,日均11.1万人,同比去年42.4万人增加4.6%,预测5月1日达到客流高峰日均发送12.26万人。从各个客运部门来看,预计4月28日至5月1日铁路苏州

客流高峰发送8.5万人;苏州北站计划发送旅客1.3万人,4月29日客流高峰发送4300人;昆山(南)站计划发送旅客12.6万人,5月1日客流高峰发送3.35万人。旅客发送总量和单日高峰客流将超过清明小长假。

据悉,“五一”小长假上海铁路局苏州站车票预售期仍为:电话订票(95105105)和互联网售票(www.12306.cn)预售期为12天(含当天);市内代售点售票窗口预售期为10天;车站广场临时售票窗口预售期为2天,高铁售票处和自动售票机预售期为10天。

王怡然

“最美停车场”头戴紫藤花



一串串花朵从栏杆间垂下,形成紫色的幕帘 李铮 摄

昨天,网友“潜伏007”发帖称,位于吉庆街的念珠停车场虽然面积不大,但这里的24株紫藤花一开,300平米的停车场就成了花的海洋,“这个最美停车场是苏州的唯一。”

昨天下午,记者来到念珠停车场。只见24株紫藤“站”在停车场北侧,向南密密层层地伸展开手臂,最粗的一株紫藤枝干有成年男人胳膊粗细。淡紫色的紫藤花在停车场顶棚上长成一片花海,紫色花串顺着顶棚上铁架的空隙垂下来,清风一吹花瓣飘扬,给周围的地上、地上都盖上一层紫藤。空气中花香

的味道十分清甜,三五只蜜蜂正在花簇中忙来忙去,几个老婆婆正坐在停车场旁的花架边上悠闲地聊天。

念珠停车场管理员陈德兴望着紫藤花感慨地说:“它们已经快18岁了,不容易啊!”从20株不到20厘米高的小苗到300平米的花海,每一株紫藤花都是陈德兴亲手“拉扯大的”。陈德兴介绍,13年前,吉庆街地段进行改造,在巷口设立念珠停车场,停车场旁边栽着5年前就种下的24株小号的紫藤花苗。陈德兴住在吉庆街附近,后来当上了停车场的管理员。

既要看好停车场,也要照顾好紫藤花,陈德兴开始分饰两角,做起了“花匠”。陈德兴说,别看紫藤花现在爬上顶棚长得有模有样,这中间费的精力可不是一星半点,“如果没人管它,任它自己长,最后肯定乱铺一片,长成‘矮胖子’。”陈德兴亲手把每一株紫藤牵拉到架上,为紫藤生长“导向”。春天修剪,夏天防虫,秋天防火,冬天施肥,在他的悉心照料下,紫藤越长越好。

一位正在拍照的居民称,紫藤花每年也就开2周左右时间,“长得真好,养这么漂亮不容易!”

李铮